

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2022. évben elvégzett munkájáról és a 2023. évi tervekről

Előadó: Szilágyi Mária elnök

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Szilágyi Mária elnök:

Szeretne beszámolót tartani az elmúlt évi időszakról. A településünkön élő romák nagy része hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű. A nemzetiségi önkormányzat azért van, hogy őket támogassák és segítsék. A roma önkormányzat erejétől mértelen megtette, és meg is fogja tenni, amit csak tud, azért, hogy a helyi roma kisebbségi emberek minden napjai könnyebbek legyenek.

2021. december hónapban a CSPP-SZOC-FP-22 pályázat jóvoltából 40 család kapott 10 darab csirkét és 10 kg tápot.

2022. februárjában támogattuk a Niklai Mézengúz Óvodát, a Pusztakovácsi Általános Iskolát és a Somogyfajsi Festetics Pál Általános Iskolát könyvekkel és játékokkal, gyümölcsökkel, ropogtatni valóval, és rostos üdítővel. Mindkét iskolai intézménnyel együttműködési megállapodásunk van, és minden évben hozzá járulunk a programokhoz, az óvodai és iskolai ballagásokhoz is.

Február 26. napján szemét szedést szerveztünk Nikla bel és külterületén. A szemét szedésben 15 gyerek és 10 felnőtt vett részt, ez reggel 8 órától délutánig tartott. A szemétszedésben részt vevőket ebéddel és esti közös szalonnasütéssel vendégeltük.

Áprilisban húsvéti játszóházat tartottunk, amin 25 gyermek és több szülő vett részt. Tojástartást, díszeket készítettünk, süteményeket sütöttünk a gyerekekkel közösen. Nagyon jól érezte magát minden gyermek és szülő.

Májusban elkezdtek a közös konyhakertet, amiben nagy örömmel vett részt sok gyerek. Megtanulták a kapálást, gereblyézést, magültetést, palántázást, gazolást, és persze a zöldség szedést, és mindenki, aki részt vett a kert gondozásában a termést haza vitte.

Májusban még a CSPP-SZOC-FP-22 pályázatban nyert gyümölcsfa és virág kiosztása történt 40 családnak.

Az év több szakaszában kaptunk a Kaposvár Máltai Szeretet Szolgálat jóvoltából sok ruhaneműt és cipőket, amit a niklai lakosok vihettek el.

Júniusban a Kaposvár Roma Nemzetiségi Önkormányzat tánc tábort szervezett Fonyódon, amire mi is meghívást kaptunk, 7 gyerek vett részt a 7 napig tartó táborban, amely a tánc oktatásról és gyakorlásról szólt.

Június 9-én megrendezésre került a gyereknapi program, amin sokan vettek részt. Voltak gyerekprogramok, ugrálóvár, körhinta, főzés, palacsinta sütés, tombola, és sok-sok ajándék. Az édességeket a gyerekeknek erre a napra adományként kaptuk magánszemélyektől és boltoktól is. Festmény kiállítás, meghívott roma zenekarok, és a niklai Fekete Szív Hagyományörző Tánc Csoport is fellépett. Meghívott vendégünk Bodán Imre a Megyei Roma Elnök Úr is részt vett, és beszédet tartott. Mindenki nagyon jól érezte magát, szeretnék ezt a további években is megismételni.

Augusztus 2-án önkormányzatunk Holokausztos megemlékezésen vett részt Budapesten, a Kaposvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat jóvoltából.

A Fekete Szív Hagyományörző Tánc Csoport az idei évben is nagyon sok fellépésen és versenyen vett részt, de ebből a legkiemelkedőbb, hogy Pécsen, a Gandhi Gimnáziumban országos versenyen 3. helyezést nyertek. A tánc oktatást továbbra is folytatják oktatóval.

Az idén is pályázaton megnyert nyelv és tánc tábort rendeztünk, Kaposvárról béreltünk buszt, ami elvitt és haza hozott minket. Balatonakarattyan voltunk 15 gyerekkel és 2 kísérővel. 7 évestől 18 éves korig voltak a gyerekek, 5 napig teljes ellátással, napi tánc próbák és cigány nyelv tanulás,

közös főzés, Rákóczi parkban tartott tánc próbák, és szabad programok, Balaton látogatás, fürdés, sétálás. A táborban voltak szabad programok, szalonnasütés, sok játék és móka.

Egész évben segítjük a gyerekek tanulását, kötelező olvasmányokat tanulunk közösen, és volt film nézés a kötelező tanulmányokról. Emellett a rászoruló családoknak segítünk az iskolába járásában, 3 gyermeknek vásároltunk bérletet.

A 2023-as évben is szeretnénk hasonló módon folytatni a munkánkat, a benyújtott pályázatokkal segíteni a roma közösséget.

Pénzügyi helyzetünktől függően, szeretnénk támogatni a helyi romákat, hogy minél több terhet levehessünk róluk, és gyermekeik számára szeretnénk lehetőséget biztosítani a kulturális ismereteik bővítéséhez, a szórakozáshoz, és a történelmünk és kultúránk megismeréséhez.

Ezúton is szeretném megköszönni mindenki munkáját, aki hozzájárult a sikeres működésünkhöz, valamint aki segítette a programjaink létrejöttét. Köszönöm a lakosságnak, hogy meghallgatták a beszámolómat, és várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

2./ Lakossági vélemények, észrevételek


Szilágyi Mária elnök:

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik és több napirendi pont nem került megtárgyalásra, ezért az elnök az ülést bezárja.


Szilágyi Mária
elnök




Miklovics Emanuella
jegyzőkönyv hitelesítő